

# 金秋9月全球扎堆儿过节



紧接盛夏的9月,作为夏末秋初的开端,依然有着明媚舒适的天气,承载着许多美好的愿望。这个月份是全世界各种节庆扎堆起伏的季节,特色庆典与活动比比皆是。

## A 推荐节庆:尼泊尔因陀罗节

节庆看点:活女神环城游行



因陀罗节是尼泊尔的传统节日,在每年的公历9月(尼历五月)举行。节日期间,各地的“活女神”会出巡供人膜拜,场面既庄严又热闹。

印度教里,因陀罗被视为云雨之神,佛教里,因陀罗是护法之神。节日里,一般首先会举行竖立因陀罗旗杆的仪式,人们纷纷戴上传统面具载歌载舞。此节日一般持续八天,在第八天夜晚举行放倒因陀罗旗杆的仪式,人们将旗杆抬到河边焚成灰烬,因陀罗节宣告结束。

库玛丽的环城游行是因陀罗节最具人气的环节。环城游行当天,人们身穿节日盛装,聚集在杜巴广场上等待。此时,就连尼泊尔国王及首相等高官和驻尼泊尔的各国使馆官员也会齐聚杜巴广场。当阅兵仪式完毕后,即正式开始库玛丽“活女神”游行,随着载有库玛丽的战车缓缓前行,国王会站在旧王宫的阳台上向库玛丽女神致敬。而在库玛丽女神环城游行期间,游行路线上均有人上演“因陀罗”神的神话传说。

## B 推荐节庆:威尼斯赛船节

节庆看点:水上乔装表演



威尼斯赛船节是水城威尼斯一项重要的传统节庆,迄今已有500多年的历史,定于每年9月的第一个星期天举办。届时,威尼斯的大运河将成为赛船主场,这也是当地全年若干次赛船活动中最隆重热闹的一次。作为享誉世界的水城,此时的威尼斯,全城为之疯狂。

赛船节的起点设在著名的圣马可广场附近的码头,终点位于火车站不远处,刚好围绕穿城而过的大运河一周。

赛船节上的表演节目值得一看——表演船上的乘客化装成达官贵人或是外国的国王和皇后,连桨手也身着色彩绚丽的各式服装,争先吸引观众眼球。而参加比赛的船只除了著名的贡多拉外,还有其它大大小小不同种类的各种船只,尤其值得一提的是,在赛船节上,还能看到专门为女选手设立的比赛,她们的水上赛艇绝对值得期待。

## C 推荐节庆:德国慕尼黑啤酒节

节庆看点:啤酒狂欢盛装巡游

德国的九、十月份正值大麦和啤酒花丰收的时节,人们在辛勤劳动之余,也不忘尽情享受人生,用喝啤酒及唱歌、跳舞等方式表达丰收的喜悦。

慕尼黑啤酒节又名“十月节”,源于1810年,是为庆祝巴伐利亚储君卢德亲王与萨克森·希尔登豪森的黛丽丝公主共结百年之好而举行的庆祝活动。啤酒节是慕尼黑一年中最盛大的活动,也是世界三大啤酒节之一,每年约有六百万人参与其中,其中有不少参与者来自外国,如意大利、美国、日本、澳大利亚等国。

啤酒节开幕当天,会举行盛大的开幕式和由各大啤

酒厂组织的游行活动。而开幕式上,慕尼黑市市长饮下第一杯啤酒,即宣布当年的啤酒节正式开始。

盛装巡游是啤酒节的一大看点。在节庆活动的第一个周日,来自全德国各个州的人们穿上特色的民族服装,将自己扮成各种个性鲜明的人物,浩浩荡荡穿过慕尼黑市中心,场面壮观。

对老人和孩子来说,慕尼黑啤酒节上还会有很多适合家庭娱乐的项目,像旋转木马等传统娱乐项目及小马戏团、杂耍铺、魔术表演等等。



## D 推荐节庆:欧洲文化遗产日

节庆看点:免费参观省钱文艺范儿

9月的第三个周末为一年一度的欧洲文化遗产日。这项活动原本起源于法国,现已扩大为“欧洲遗产日”。节日期间,欧洲各地的庆祝活动不尽相同,有些地方会上演街头表演、杂耍等。而对文艺范儿游客来说,此时最大的吸引来自于绝大部分的公立博物馆会免费开放,私立博物馆则会减价,各国的古建筑等文化机构也免费开放,最关键的是,其中包



括了很多平时不对外开放的地方。如法国平时不对外开放的总统府——爱丽舍宫,此时可随意参观,总统与总统夫人还将亲自为第一批早上进入总统府参观的游客担任“导游”。

## E 推荐节庆:埃塞俄比亚“玛斯考”节

节庆看点:“丹莫若”篝火台载歌载舞

玛斯考节在每年9月27日举行,是埃塞俄比亚规模最大的节日,有着悠久的历史渊源。

从中世纪起,每逢“玛斯考”节来临,埃塞俄比亚人都要在广场中央搭起“丹莫若”——一种用树枝和雏菊围扎,上面竖有十字架的篝火台。夜幕降临时,数以万计盛装的人们



簇拥着大主教,点燃“丹莫若”,围着火堆载歌载舞,以示庆祝。

## F 推荐节庆:印度“十胜节”

节庆看点:演艺巡游盛装牛车象车



印度“十胜节”在每年的9、10月举行,通常持续10天。在此期间,你会看到到处都

在举办歌颂罗摩事迹的盛会,大街上时常能看到乐队在前面开道,善男信女簇拥的演艺队伍,间或还能碰上满载演员、披红挂绿的牛车和象车。所有的演艺队伍将用巡游的形式度过九天,并在最后一天——第十天,上演战胜“十首魔王”罗波那的好戏。

## G 推荐节庆:伦敦泰晤士节

节庆看点:世界各国多元艺术



泰晤士节是伦敦的大型文化艺术活动之一,于每年9月的第二个周六和周日在威斯敏斯特桥和塔桥之间的泰晤士河畔举办。

节日期间,伦敦市政府将在泰晤士河两岸提供多种艺术活动和娱乐活动场

所,尽情展示伦敦多元文化的一面。现场的文化活动包括音乐、舞蹈、沙雕、狂欢派对、赛艇,以及各种有趣的街头艺术等,从中你将看到来自世界各地不同的艺术表演及形式,而所有活动都是免费的。

## 全球游事

### 中消协发布出境游消费提示

如今正值暑假期间,也是旅游的高峰期,在广大消费者感受异域风情,放松身心的同时,也有部分消费者出现权益受损,还有少数发生了不文明行为。对此,中国消费者协会8月5日发出旅游消费提示,提示广大消费者:“文明出游,理性消费。”

针对近期国人屡屡被曝出在国外旅游的不文明行为,中消协呼吁出境旅游前应充分了解旅

游目的地相关法律、风俗习惯及其他注意事项,切忌违背当地宗教政策和风俗习惯。中消协呼吁旅游经营单位,要加强对参团游客出游行为的引导,应做到行前充分告知,如在办理签证或是行程通知单中用醒目字体显示一些文明旅游提示,提前告知游客目的地的风土人情,提醒游客尊重当地习俗,防止不文明行为发生。

## 非游不可

### 天际100 鸟瞰香港不只360度

推荐地: 天际100香港观景台

推荐理由: 魅力无穷的香港,从不缺乏吸引人前去旅游的新热点。即日起至9月1日,全港最高的天际100观景台特别推出“天际1003D暑期乐园”,游客除了能够360度鸟瞰香港昼夜的美丽景观外,还能透过“玩转3D香港立体画展”及“香港故事立体电影馆”探索奇妙香港。

推荐玩法: 搭乘全港最快双层升降机,登上393米的高空,繁华的维港全景在眼前缓缓放大:擦肩摩踵的摩天大楼、川流不息的车水马龙、点点星星的游船快艇……在天际100香港观景台除了可以收获如此酣畅淋漓的视觉享受,还可以欣赏第一个以香港著名景点做主题的高空3D香港景物画展——

“玩转3D香港立体画展”。不用戴上3D眼镜,游客就可以看到香港著名地标的立体图像,还可以在3D画上拍下有趣的立体照片。

如果还想要加点怀旧香港feel的话,不妨在观景台内的“香港故事立体电影馆”进行一场时光穿越之旅。一部精彩的3D影片向游客细说香港历史文化的变迁,孩子们可以从一幅栩栩如生的影像中,看到昔日的小渔港如何一步步演变如今的国际大都会。

优惠:暑假活动期间,天际100推出了“买一送一”优惠,自由旅行社只需凭指定旅行社换票证于香港环球贸易广场一楼票务大堂换领成人门票,并出示有效国内通行证,便可获赠优惠券、纪念相换领券各一张以及小吃、饮品一份。

### 去台北看101大楼

在台北城,不管从哪个方向都会看到一座摩天大楼高耸入天。它是台北的地标,世界第二大高楼——台北101。

不管您来到台北之前是被攻略上描述的101吸引而来,还是尾随旅游团队到达这里,只要您亲眼见到这座青绿色的建筑,不自觉地就被吸引了。台北101楼高508米,地上101层,地下5层。其英文名称Taipei101除代表台北,还有“Technology, Art, Innovation, People, Environment, Identity”(技术、艺术、创新、人民、环境、个性)的意义。

它有世界速度最快的电梯,可以在三十秒内急升至89层景观台,这是因为台湾高超的机械制造技术使然。另一个值得大书特书的世界第一,是它拥有全世界独一无二的风阻阻尼器,这是完全针对台湾的地震所设计的。建摩天大楼根本不难,难的是摩天大楼能不能

抵抗得了六级以上的强震。夜间的台北101大楼外墙会打上灯光,以彩虹七种颜色为主题,每天更换一种颜色,如星期一为红色,星期二为橙色等。每天日落时开始点灯,至晚上10点关闭。另外,在特殊的节日时,大楼还会以节庆为主题,在外墙以灯光表现特殊的文字或图形:比如庆祝情人节,会排列出相应爱心图案。如果是元旦期间来到这里,还可以看到101大楼燃放的跨年烟火秀。此项表演的特色是施放世界上空前罕见的摩天大楼式烟火,是有记录以来第一次在摩天高楼上施放大型烟火,最高施放点高达508米,位于大楼的尖塔顶部,是全世界施放点最高的烟火。101大楼的一到五层更有世界知名品牌贩售,在B1有世界米其林组织推荐的好吃地道“鼎泰丰”小笼包,来到台北101,给您带来全方位的五星级体验!